

FIN**Kokoamisohjet**

Pystytangot asetetaan lattialle 30 cm etäisyydelle toisistaan vaaka-asentoon Huomaa, että alin hylly asennetaan enintään 10 - 15 cm etäisyydelle lattiasta. Aseta viisi hyllyä halutuille korkeuksille ja kiristä ruuvit. (kuva 3) Aseta loput kaksi pystytankoja hyllyjen päälle ja kiristä ruuvit. Asenna kulmaraudat tukemaan ylintä hyllyä ja laita muovitulpat pystytankojen alapäähän. Nosta hyllykkö pystyyn ja kiitästä ruuvit. HUOM. Asenna hyllykkö seinän viereen ja KIINNITÄ SEINÄÄN heti kulmarautojen alapuolelta!

CZ**Návod k montáži**

Položte stojny přibližně ve vzdálenosti 30 cm na plocho na podlahu. Pozor! Spodní police montovat max. 10 - 15 cm od podlahy. Plechové police umístít v požadované vzdálenosti a pevně utáhnout podle obr. 3. 2 další profily položte na přišroubované plechové police a také pevně utáhněte. Přišroubujte rohovou výztuž (obr. 2) na nejvyšší polici. Nasadte 4 plastické nožky, postavte regál kolmo, vyrovnejte a pevně utáhněte šrouby. Postavte regál zadní stranou na pevnou zed'

GB**Assembly Instructions**

Place profiles in a distance of 30 cm flat on the floor. Notice: lowest shelf to be fixed max. 10 - 15 cm from floor. Space the 4 shelves to the desired heights and tighten bolts (Fig. 3). Place the other 2 profiles onto the shelves and tighten bolts. Use angle braces for highest shelf, attach the 4 plastic feet to each profile. Lift shelf into upright position and tighten bolts securely. Affix steel shelf to the wall.

D**Montageanleitung**

Winkelprofile im Abstand von 30 cm flach auf den Boden legen. Achtung: Unteren Boden max. 10 - 15 cm vom Fussboden montieren. Blechböden im gewünschten Abstand lt. Abbildung handfest anziehen (Fig. 3). 2 weitere Profile auf die angeschraubten Blechböden legen und ebenfalls handfest anziehen. Bei dem oberen Boden Eckwinkel zur Aussteifung mit einschrauben (Fig. 2). Anschließend 4 Plastikfüsse aufstecken, das Regal senkrecht aufstellen, ausrichten und fest verschrauben. Regal mit der Rückseite an fester Wand verdübeln.

F**Guide de Montage**

Placer parallèlement deux montants à plat sur le sol espaces de 30 cms. Fixer les tablettes aux emplacements souhaités à l'aide des vis et boulons (Fig. 3). ATTENTION la tablette la plus basse doit être fixée entre 10 et 15 cms du sol. Placer les 2 autres montants sur les tablettes, toujours à l'aide des vis et boulons. Utiliser les équerres pour la tablette supérieure (Fig. 2) et fixer les 4 pieds plastique sur chaque montant. Relever l'étagère dans la position droite et bien resserrer les boulons. Fixer le rayonnage métallique contre le mur.

I**Istruzioni per montaggio**

Posare i profili alla distanza di 30 cm l'uno dall'altro su un pavimento piano. Fare attenzione di mettere il piano inferiore alla distanza massima di 10 - 15 cm dal pavimento. Spaziare i nr. 4 piani posizionandoli alla distanza desiderata. Fatto questo, stringere a mano gli appositi bulloni (vedi fig. 3). Posizionare gli altri 2 profili inserendoli negli appositi fori. Per il piano superiore, usare gli attrezzi ad angolo fissaggio (vedi fig. 2). Fissare i pieducci di plastica e posizionare in piedi lo scaffale, stringere tutti i bulloni e fissare bene lo scaffale alla parete.

E**Instrucciones de montaje**

Coloque horizontalmente 2 montantes a una distancia de 30 cm entre ellos. Fijar los tabletos en los sitios descados con la ayuda de los tornillos y tuercas (fig. 3). Atención: la tableta inferior la de ser fijada entre 10 en 15 cm del suelo. Poser los 2 otros montantes sobre los tabletos (siempre con la ayuda de los tornillos y tuercas). Usar los escuadras para la tableta superior (fig. 2) y fijar los 4 pies de plástico sobre cada montante. Poner la estencia de pie z a ser posible, fijela contra la pared.

P**Instruções de Montagem**

Coloque dois dos prumos no chão, afastados 30 cm. Coloque as 4 prateleiras a distância desejada e aperte os parafusos (Fig. 3). Note: a prateleira mais baixa deve situar-se a uma distância máxima de 10 - 15 cm do chão. Coloque os dois outros prumos nas prateleiras e aperte os parafusos. Coloque os esquadros de reforço na prateleira superior (Fig. 2) = coloque os pés de plástico em cada um dos prumos. Endireite a estante e reaperte os parafusos. Para uma maior rigidez do conjunto, a estante deve ser fixa a parede.

NL**Montagevoorschrift**

Hoekprofielen op een afstand van 30 cm vlak op de grond leggen. Let op: onderste legblad max. 10 - 15 cm. Van onderzijde profile monteren. Verdeel de overige legbandet op de gewenste hoogte en monteer deze handvast. (Afb. 3). Plaats vervolgens de twee overige hoekprofielen tegen de legborden en monteer deze ook handvast. Monteer bij het bovenste legblad (afb. 2) de hoekstukjes mee. Plaats de vier kunststof beschermkapjes op de onderzijde van de hoekprofielen, zet het wandrek rechtop, richt het rek en draai nu de bouten stevig aan. Bevestig het rek aan een muur.

H**Szerelési útmutató**

Fektessen a földre két tartóprofil egymástól 30 cm távolságra. Figyelem: a legalsó polcot a földtől maximum 10 - 15 cm - rehelyezze el. A polcokat egymás után a kívánt távolságokra csavarozza fel és kézzel húzza meg. (3. Ábra). Fektesse a maradék két tartóprofil a felcsavarozott polcokra, és ezeket is kézzel húzza meg. A felső polcot a merevítés érdekében a sarokszögvasakkal együtt csavarozza be, ügyelve arra, hogy a tartóprofilok végeivel egy szintben legyen. (2. Ábra). Helyezze fel a műanyaglábakat, ét állítsa függőleges helyzetbe a polcot, egyenesítse ki és végül fogóval húzza meg a csavarokat. A polc falhoz rögzítendő.

PL**Regal blaszany**

Sposób montażu: Profile montażowe połozyc w odległości 30 cm plasko na podłoge. Uwaga! Dolna część regalu montować należy najwyzej 10 - 15 cm od podłogi. Półki blaszane umiejscowić na wymagana odległość i mocno dokrećić, według obr. 3. 2 nalepte profile połozyc na przyśrubowane półki blaszane i również dokrećić. Przyśrubować wzmocnienie rogowe - obr. 2. na najwyższej plycie regalu. Osadzić 4 nozki plastikowe, postawić regal pionowo, wyrównać i mocno dociagnąć śruby. Ustawić regal strona tylna do ściany.

DK**Samlevejdning**

Placer vinkelprofilerne på gulvet med 30 cm. Mellemlum. NB: Laveste hylde sættes max. 10 - 15 cm fra gulvet. Laeg hyldeerne med de ønskede mellemlum og fastspænd boltene (fig. 3). Placer de 2 andre profiler ovenpå hyldeerne og fastspænd boltene. Brug vinkeljern til den overste hylde. Sæt 1 plastikfod på hver profil. Rejs feolen op og spænd boltene efter. Fastspænd reolen til væggen.

